

## Hodnocení průběhu postgraduálního doktorského studia

Doktorand: **MUDr. Jaroslav Kudlička**

Školitel: Prof. MUDr. O.Kittnar, Csc.

Oborová rada: Fyziologie a patofyziologie člověka

MUDr. Jaroslav Kudlička promoval na 1.lékařské fakultě Univerzity Karlovy v roce 2009. Na Fyziologickém ústavu začal pracovat již během pregraduálního studia a od 3. ročníku pravidelně pomáhal při výuce i ve výzkumné práci na ústavu. Samostatně se začal věnovat vlivu některých klíčových iontů (konkrétně  $K^+$  a  $Ca^{2+}$ ) na konfiguraci elektrického pole srdečního. Hned po skončení pregraduálního studia nastoupil do postgraduálního doktorského studijního programu Biomedicína v oborové radě Fyziologie a patofyziologie člověka.

Na svou práci na Fyziologickém ústavu navázal metodicky i v postgraduálním doktorském studiu, kde experimentálně sledoval změny elektrické stability srdce při změnách plasmatické koncentrace  $K^+$  navozených jednak hypotermií a jednak modulací autonomního nervového systému. Výsledkem jeho samostatné experimentální práce byly publikace v časopisech s IF i v recenzovaných časopisech. Celkem má MUDr. Jaroslav Kudlička 21 fulltextových publikací evidovaných v databázi PubMed, z toho 3x je uváděn jako první autor. Z uvedených publikací se 4 vztahují k tématu jeho disertace (3 z nich byly publikovány v časopisech s IF a u jedné je MUDr. Kudlička prvním autorem).

MUDr. Jaroslav Kudlička se od začátku svého postgraduálního doktorského studia zapojil mimořádně platným a aktivním způsobem jak do výzkumu v Experimentální laboratoři srdeční elektrofyziologie, tak i do pregraduální výuky praktických cvičení z fyziologie. Plán postgraduálního studia plnil velmi dobře a zdržení oproti původnímu předpokladu bylo způsobeno velkým pracovním vytížením v pozici sekundárního lékaře na III. Interní klinice naší fakulty. MUDr. Jaroslav Kudlička se projevil jako velice pečlivý a svědomitý a na sebe mimořádně náročný vědecký pracovník, za kterého hovoří především kvalitní výsledky. Kvalitu jeho výzkumné práce potvrzuje především citovanost jeho publikací: jeho 3 práce vztahující se k tématu disertace byly k dnešnímu dni již 17x citovány dle WOS.

Datum:  
15.11.2017



podpis školitele